
Изменения в условиях осуществления членом Совета Федерации, депутатом Государственной Думы своих полномочий
﻿
Статьей 2 Федерального закона от 05.12.2019 «О внесении изменений в отдельные законодательные  акты Российской Федерации в целях совершенствования законодательства о противодействии коррупции» внесены изменения в статью 6 Федерального закона от 8 мая 1994 года N 3-ФЗ «О статусе члена Совета Федерации и статусе депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации».
Указанная норма дополнена частью 2.3, согласно которой член Совета Федерации, депутат Государственной Думы вправе:
а) участвовать на безвозмездной основе в управлении политической партией, органом профессионального союза, участвовать в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости;
б) участвовать на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией (кроме участия в управлении политической партией, органом профессионального союза, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости) с предварительным уведомлением соответствующей палаты Федерального Собрания Российской Федерации.
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