На территории Мценского района полным ходом идет реализация мероприятий регионального проекта «Народный бюджет».
Напомним, жители каждого сельского поселения Мценского района  голосованием выбирали  направления для дальнейшего благоустройства – спортивно-игровые комплексы, контейнерные площадки или иные проекты. 

В Спасско-Лутовиновском сельском поселении – с. Спасское-Лутовиново, д. Большая Каменка и д. Нижняя Зароща -  завершено строительство  семи контейнерных площадок. Также строятся 10 площадок в Высокинском, Протасовском и Чахинском сельских поселениях Работы по строительству контейнерных площадок выполняются подрядной организацией ООО «АльянсМеталл».

Что касается благоустройства спортивно-игровых комплексов, во всех сельских поселениях, где будет реализовываться  это мероприятие, заключены контракты с подрядными организациями, уже началась поставка оборудования для площадок.

Первый спортивно-игровой комплекс в рамках регионального проекта «Народный бюджет» построен в с. Тельчье. В ближайшие сроки будет завершено строительство площадок в д. Башкатово и д. Верхнее Алябьево - там установлены бордюры, уложено геотекстильное полотно, проводится отсыпка песком. 
