За 7 месяцев 2020 года объем экспорта сахара из Орловской области вырос в 4 раза по сравнению с аналогичным периодом прошлого года


У сахарных заводов нашего региона высокий экспортный потенциал. Орловская область входит в десятку крупнейших регионов России по производству сахарной свеклы. В 2020 году после перерыва орловский сахар вернулся на мировой рынок.

За 7 месяцев 2020 года на экспорт отправлено 7,8 тыс. тонн сахара, что в 4 раза превышает объем экспортированного сахара аналогичного периода 2019 года. Основными экспортерами сахара в 2020 году являются Республика Таджикистан, Республика Узбекистан, Республика Сербия, Туркменистан.

Отметим, что приемку и переработку сахарной свеклы в 2020 году будут проводить  4 сахарных завода Орловской области: ООО «Сахарный комбинат «Колпнянский», АО «Сахарный комбинат «Отрадинский», ООО «ЛИВНЫ САХАР», ООО «Залегощенский сахарный завод». Предприятия планируют заготовить сахарной свеклы объемом 2 млн 46 тыс. тонн.

В настоящее время все предприятия готовы к сезону переработки сахарной свеклы. Запуск заводов прогнозируется на конец августа - начало сентября 2020 года.
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