В Орловской области расходы на реализацию национальных проектов увеличились более чем в 2 раза по сравнению с первым полугодием прошлого года
Об этом сообщил заместитель руководителя Департамента финансов Орловской области Дмитрий Шахов на заседании регионального Правительства 3 августа.
В рамках реализации национальных проектов в первом полугодии 2020 года в нашем регионе освоено почти 1,7 млрд  рублей с приростом к аналогичному периоду 2019 года на 908,2 млн рублей или более чем в 2 раза.
В частности, расходы на нацпроект «Демография»  составили 574,8 млн рублей с приростом к аналогичному периоду 2019 года на 165 млн рублей или почти в 1,5 раза.
Объем расходов по нацпроекту «Безопасные и качественные автомобильные дороги» составил 524,9 млн рублей, с приростом к аналогичному периоду 2019 года на 286,1 млн рублей или более чем в 2 раза.
Мероприятия нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы»  были профинансированы на сумму 256,9 млн рублей с приростом к аналогичному периоду 2019 года на 143,1 млн рублей или в 2,2 раза.
Расходы на нацпроекты «Образование» и  «Здравоохранение» в  первом полугодии 2019 года не производились, в этом году за этот период они составили 115,4 млн рублей и 78,6 млн рублей соответственно.
На реализацию нацпроекта «Экология» в первом полугодии текущего года было направлено 39,9 млн рублей с приростом к аналогичному периоду 2019 года на 32,4 млн рублей или в 5,3 раза.
Расходы на нацпроект «Культура» составили 15,1 млн рублей с приростом к аналогичному периоду 2019 года на 13 млн рублей или в 7,1 раза.
Губернатор области Андрей Клычков поручил органам исполнительной государственной власти специальной компетенции, реализующим национальные проекты на территории Орловской области, в срок до 25 сентября 2020 года усилить контроль за достижением показателей национальных проектов.
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