Мценский район на 100% исполнил расходы бюджета на реализацию национальных проектов в 2020 году
По информации заместителя Губернатора и Председателя Правительства Орловской области по планированию, экономике и финансам Вадима Александровича Тарасова, озвученной на совещании с главами муниципальных образований 19 ноября, всего 16 муниципальных образований Орловской области имеют 100 % бюджетное исполнение национальных проектов. Это: Верховский, Должанский, Залегощенский, Знаменский, Колпнянский, Корсаковский, Краснозоренский, Кромской, Малоархангельский, Мценский, Новосильский, Свердловский, Сосковский, Троснянский, Хотынецкий и Шаблыкинский районы.
7 районов потратили на реализацию национальных проектов свыше 70% бюджетных средств. Это: г. Ливны, Новодеревеньковский, Орловский, Урицкий, Ливенский, Дмитровский, Глазуновский районы.
Напомним, что в текущем году на реализацию муниципальных проектов предусмотрено 2,1 млрд рублей, в том числе 1,7 млрд рублей - из средств федерального бюджета, 452,3 млн рублей - из регионального бюджета. Свыше 90 млн рублей составляют расходы местных бюджетов.
В настоящее время расходы бюджета Орловской области на реализацию национальных проектов составляют 4,4 млрд рублей или 70,9% от запланированного объема 6,2 млрд рублей. Фактический рост кассовых расходов за неделю составил 79,9 млн рублей.
 
По информации Портала Орловской области
