Работники отрасли культуры Мценского района проходят обучение в ведущих вузах страны в рамках федерального проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура».
Центры непрерывного образования и повышения квалификации творческих и управленческих кадров в сфере культуры были организованы на базе ведущих вузов страны: Академия Русского балета им. А.Я.Вагановой, Российская академия музыки имени Гнесиных, Всероссийский государственный институт кинематографии имени С. А. Герасимова, Российский институт театрального искусства - ГИТИС, Дальневосточный государственный институт искусств, Краснодарский государственный институт культуры, Санкт-Петербургский государственный институт культуры.

В 2020 году, кроме вышеперечисленных вузов, работники отрасли культуры Орловской области имеют возможность пройти обучение в Кемеровском государственном институте культуры, Московской государственной академии хореографии, Московском государственном институте культуры, Саратовской государственной консерватории имени Л. В. Собинова. 

Обучение для слушателей бесплатное, по результатам прохождения обучения выдается соответствующий документ. Заявки на обучение работников формируют руководители учреждений культуры и начальники отделов культуры муниципальных образований.
В Мценском районе к участию в федеральном проекте «Творческие люди» национального проекта «Культура» в 2020 году присоединились  Мценская районная библиотека им. И. С. Тургенева, Спасско-Лутовиновский и Воинский Дома культуры. Получение новых знаний, бесспорно, будет способствовать развитию культурной отрасли Мценского района.
