На территории Мценского района продолжают реализовываться меры, направленные на противодействие распространению коронавирусной инфекции.
Все образовательные учреждения района полностью укомплектованы средствами индивидуальной защиты, в школах и детских садах в период пребывания детей работают рециркуляторы воздуха – в общей сложности установлено 50 приборов. В обязательном порядке всем ученикам и персоналу проводится дистанционная термометрия и санитарная обработка рук. Кроме того, активизирована информационно-разъяснительная работа  с учениками и родительской общественностью о необходимости соблюдения мер, направленных на противодействие распространению коронавирусной инфекции.
Обеспечены средствами индивидуальной защиты работники администрации района, в здании работают рециркуляторы воздуха, сотрудникам при входе  измеряется температура. Определены должностные лица из числа сотрудников юридического отдела и отдела по гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям и мобилизационной подготовке администрации Мценского района,  уполномоченные на составление протоколов административных правонарушений по ст. 20.6.1 КоАП РФ (невыполнение правил поведения при чрезвычайной ситуации или угрозе ее возникновения). 
Ежедневно, согласно установленному графику, проводятся выездные рейды – уполномоченные лица проверяют соблюдение санитарно-эпидемиологических требований в местах массовых пребываний людей, в том числе на объектах торговли и в общественном транспорте. В случае фиксации фактов правонарушений по ст. 20.6.1 КоАП РФ, на нарушителя накладывается штраф.
Продолжается санитарная обработка подъездов многоквартирных домов Мценского района силами управляющих компаний дезинфицирующими средствами. Ведется разъяснительная работа о необходимости соблюдения санитарно-эпидемиологических требований с жителями сельских поселений - в частности, о соблюдении «масочного» и «перчаточного» режимов во всех общественных местах, в транспорте (в том числе в такси), соблюдении социальной дистанции, и других мерах безопасности.
Также, в соответствии с решением регионального штаба по недопущению завоза и распространения коронавирусной инфекции, в усиленном режиме работает учетно-заградительный пост на границе Орловской и Тульской областей – водителям и пассажирам транспортных средств, въезжающих в регион, проводится дистанционная термометрия. В случае выявления факта повышенной температуры информация передается в БУЗ ОО «МЦРБ». К работе на учетно-заградительном посту привлечен личный состав правоохранительных структур.
