В Орловской области освоено более 76% от запланированного объема финансирования на реализацию нацпроектов в 2020 году
Предварительные итоги реализации национальных проектов в Орловской области в текущем году обсудили на совещании у Губернатора Андрея Клычкова с руководителями региональных проектов.
 В 2020 году Орловская область принимает участие в реализации 11 национальных проектов. Для достижения национальных целей утверждены 47 региональных проектов. Для их финансового обеспечения из федерального бюджета на 2020 год предусмотрено 5,1 млрд рублей. Софинансирование из областного бюджета составляет 1,2 млрд рублей.
По состоянию на 7 декабря кассовые расходы составили 4 млрд 823 млн рублей или 76,4 % от запланированного объема 6 млрд 316 млн рублей. Контрактация составляет 98,3 %.
На реализацию нацпроекта «Здравоохранение» в регионе предусмотрено 1,3 млрд рублей, «Образование» - 378 млн рублей, «Демография» - 1,6 млрд рублей, «Культура» - 43,6 млн рублей, «Безопасные и качественные автомобильные дороги» - 1,8 млрд рублей, «Жилье и городская среда» - 729,5 млн рублей, «Экология» - 122,3 млн рублей, «Малое и среднее предпринимательство» - 271 млн рублей, «Цифровая экономика» - 16,4 млн рублей, «Международная кооперация и экспорт» - 74,1 млн рублей. По проекту «Производительность труда» бюджетные средства не предусмотрены.
В рамках нацпроекта «Образование» в настоящее время освоено 87% от запланированных средств, «Экология» - 93%, «Демография» - почти 80%, «Малое и среднее предпринимательство» - 100%.  
Губернатор Андрей Клычков, обращаясь к руководителям региональных проектов, подчеркнул, что поставленные задачи по реализации в регионе нацпроектов и выполнению целевых показателей обязательно должны быть достигнуты, так как от этого зависит выделение федеральных средств в следующем году.

