В рамках реализации федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография» в трех общеобразовательных учреждениях Мценского района проходило обучение пенсионеров и инвалидов по программе «Компьютерная грамотность».
 
Обучение проходило с 3 по 24 марта  на базе  МБОУ «Аникановская ООШ», МБОУ «Подбелевская СОШ» и МБОУ «Спасско - Лутовиновская СОШ им. И. С. Тургенева». Азы компьютерной грамотности постигали 20 пенсионеров - теперь новые технологии  для них стали ближе и понятнее.

 Наставники, преподаватели информатики, постарались в простой и доступной форме рассказать своим «студентам» все тонкости компьютерной грамотности.
 
- Современные технологии прочно вошли в нашу жизнь, - отмечает учитель информатики Аникановской основной школы Наталия Гильмутдинова. – Умение владеть навыками работы на компьютере сегодня необходимо всем, и лица пенсионного возраста – не исключение. Благодаря реализации национального проекта «Демография» старшее поколение получило возможность жить в ритме современной жизни.

Сами пенсионеры довольны пройденным курсом обучения. Полученные навыки помогут сэкономить время и деньги – многие услуги,  в том числе социальные, доступны в онлайн-сервисах.
 
- Самое главное, станут ближе дети и внуки, - радуется пенсионерка Галина Черкасова. – Теперь умеем общаться с родными в любое время через компьютерные приложения.
 
Отметим, что обучение пенсионеров компьютерной грамотности будет продолжено – уже сформирована новая группа «студентов».
 
- Обучение начнется 5 апреля, - рассказал начальник отдела общего образования администрации Мценского района Андрей Межнев. – Еще 20 человек будет обучено в рамках национального проекта «Демография». Все желающие пройти курс обучения могут обращаться в ЦДОД Мценского района по телефону 2-02-22.

